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— Nem ijedünk meg! 
Irta: Pallos Árpád dr. 

A kormány békeakciója, amint az 
az országnak üdvös is, meghiusult. 
Nem birták tehát letörni az egvesült 
ellenzék komoly törekvését, a kormány 

katonat javaslatai ellen való köröm- 
szakadtáig folytatott küzdelem leszere- 
lését nem tudták keresztül hajszolni. 
Az igazság kemény sziklatömbje, ugy 
áll most a politikai porondon, mint 
tengerből kiálló szirtfok, melyet a hul- 
lámok körülnyaldosnak, át is csapnak 
rajta néha-néha, de kimozditani, rideg 
merevségéből kisodorni nem tudnak. 

Az ország igazsága keményebb 
minden sziklánál s hiába próbálkozik 
az ármány s hizelgés, 
tani egyetlen igaz hazafiát sem lehet. 
S ha nem szédültünk el eddig a hi- 
zelkedéstől, nem vett le lábunkról a 
sok minden igérgetés, még kevésbbé 
ijedünk meg azoktól a fenyegetésektől, 
melyeket napszámra olvashatunk a 
bécsi lapokban. Sem a Fremdemblatt, 
Bem semmiféle Blatt ijesztgetése nem 
Mátráltat bennünket, hogy az ország ér- 
dekében kezdett s folytatott küzdel- 
münket abba hagyjuk, vagy hogy el- 
lenérték nélkül szereljük le azt az el 
lentállást, melyen előbb vagy utóbb 
meg kell törnie ugy a kormány hátal- 
mának, mint a háta mögött lezengő 
hatalmas munkapárt türelmének. 

Nem ijedtünk meg, még a októl 
a fenyegetésektől sem, melyek egyene- 
sen biztatnak a további küzdelemre, 
nem rettegünk az ország itélőszékétől, 
mely elé a kormány, szócsövei révén 
állitani óhajtja a küzdő ellenzéket. Ám 
próbálja meg a hatalmas s verhetetlen 
kormánypárti tábor s vigye uj válasz- 
tásba az országot, mely megmutatja 
az ismételten félrevezetett magyar nem- 

zet, hogyan tud körmére koppintani 
az olyan pártnak, mely teljesen kime- 
rült az igérgetésben, de a teljesitéskor 
még a kis ujja körmét sem mozgatta 
meg. Ám lássák, ki fog vereséget szen- 
vedni egy ujabb választáson, az ellen- 
zék, avagy a kormányt támogató párt? 
Különösen akkor, amikor a választási 
kampány a létszámemelés s magasabb 
adózás jegyében indulna. Majd meg- 
látjuk, melyik magyarnak áll érdekében 
több pénz- és véradót áldozni azért, 
hogy az osztrák generálisoknák több 
ágyutöltelékük legyen s kinek van kedve 
milliárdokat fizetni a fekete-sárga szin 
nagyobb elterjesztésére. 

S ezzel a programmal, ilyen ki- 

látások reményében mer ez a kormány 
azzal fenyegetődzni, hogy uj választá- 
sok elé viszi az országot s ezzel akarja 

rémiteni hazafias munkájában az ellen- 

zéket P Ha nem lenne annyira szo- 

moru ez az egész ügy s nem volna 
annyira sajnálatos az a fura helyzet, 

melybe mi a történelem, esetleg más 

körülmények szerencsétlen közremükö- 

dése miatt jutottunk, akkcr talán még 

attól eltántori- 

minket is mosolyra ragadtatna ez a 
gyerekes handabandázás, minket, akik 
csak szomorkodni tudunk a magyar 
közállapotok ilyeténvaló lezüllésén. 

Nem ijedünk meg tehát, történjék 
bármi s fenyegessenek meg bár a pok- 
lok minden kinszenvedésével, az eleve- 
nen való megsütéssel, vagy még talán 
a miniszterelnöki székkel is, mi továbbra 
is hiven kitartunk igazunk mellett s 
nem tántorittatjuk el magunkat igaz 
ügyünk védelmében semmiféle igérgetés, 
még sokkal kevésbbé fenvegetés által. 

Álljuk még a harcot! Álljuk, amig 
csak fizikailag birjuk s várjuk az utban 
lévő igazság diadalmas bevonulását. 

Dr Válentsik Ferenc orsz. kép- 
viselő beszámoló beszede. 

áaa. folyt. és vége.) 

Ha szükség van áldozatra, szakitsanak 
a katonai körök előitéleteikkel, s tegyék le- 
hetővé, hogy a magyar anyák is azt mond- 
hassák csatába induló fiaiknak, hogy: paizson 
vagy paizszsal 

Ha betudták ezt a szellemet vinni a 

had-eregbe, akkor biztosabb lesz a győzelem, 
mintha besoroznak a hadseregbe minden 

embert és elvonják a szegény ember szájá- 

Már pedig, ha ez a 
reform keresztül megy, annak árát a szekény: 

ból az utolsó falatot. 

ember fizeti meg. 

Nem kell itt egyébre utalnunk, csak 
azokra az anti-zociális jellegü reformokra, me- 

lyeket ezen törvényjavaslat beköszöntőjekép 

melyet még életbe léptettek vagy azokra, 

ezután életbe léptetni szándékoznak. 

Azt mondják, hogy az ország teherbiró 
képességével az uj reform arányban ált. Hy 

nyomorult kiuzsorázott, a megélhetés nehéz- 

ségei miatt óriási rajokban kivándorlásra 

kényszerült néptől ilyen horribilis terhek el- 
vállalását követelni nem lehet és nem szabad. 

Azt mondja Gróf Tisza István, hogy mi 

nem bizhatunk abban, hogy a kontinentális 

nagyhatalmak egyensulyozó törvénye fog 

minket fenntartani, 

követeli és sürgeti a létszám felemelését- 
Erre mi azt felelhetjük,. hogy Magyar- 

országnak hóditó politikája nincs és nem 

lehet. Nem szükséges, hogy határain tul csak 
egy talpalattnyi földet is elfoglaljon, de ha- 
tárain belül nagy feladat vár reá. 

Igenis a Tisza-Duna köze hadak utja 

volt mindig. Ezentul azonban az emberi elő- 

haladásnak, a kulturának, a müveltségnek 

kell levezető csatornája legyen a nyugat és 

kelet között. 

Ha mi ezt a feladatot meg tudjuk oldanrf, 
ha át tudjuk venni a müvelt nyugat kultu- 

ráját ugy, hogy ezt a nemzeti egyéniségünk 

benső formájához hozzáformálni képesek 

leszünk, ha tanulunk más nemzetektől a nél- 

kül, hogy a multban szerzett politikai kin- 

cseinket elfecsérelnők, avagy arról lemonda- 

nánk, akkor megtudjuk védelmezni azt a 
helyet, mely őseinktől szent örökségben reánk 

maradt, mig ellenesetben elfogunk veszni 

menthetetlenül és még az sem lesz a ki 

rajtunk szánakozzék. 

mert a Tisza eés Duna 

köze mindig hadak utja volt s ezért kéri, 

magyar parlamentárizmust 

Ezért nem akarunk mi nagy költségeket 
megszavazni, hanem azt akarjuk, hogy azok 

a katonai célra szánt milliók, mint megannyi 
öntöző csatorna áradjon ki a közé a nép 
közé, melynek izzadtságos és fáradtságos 

munkájából összeverődött, s keressen és ta- 
láljon ez a horribilis pénz aj kereseti és 
munka alkalmakat, biztositson megélhetést 
itt minden állampolgárnak, hogy ne kelljen 
könnyes szemmel és felzokogó szóval senki- 

nek szülőföldjéről elvándorolnia. 
Azt akarjuk küzdelmünkkel elérni és 

bizvositani, hogy a király és nemzet közötti 
összhang, melynek szükségét mi is elismer- 
jük, helyreálljon, de ne ugy, hogy a nemzet 
csüggedten, szárnyaszegetten, megalázva, 
eszményeitől megfosztva, teljes erőtlensége 
és tehetetlensége leverő tudatában, minden 
jogos törekvéseival, eszményeivel felhagyjon, 
hanem bogy lássa és érezze, hogy évszáza- 
doknak hüsége, kitartása és a nemzetek tör- 
ténetében páratlanul álló lojalitása, ott fonn 
is megtermette a maga áldásos gyümölcseit, 
s végre oly sok szenvedés után, a visszavo- 
nás helyett elvezetett a kölcsönös bizalom, 
megértés s a jogok kölecsönös respektálásá- 
nak, s a kölcsönős engedekenységnek igért 
földóra. 

Azt akarjuk, hogy ebben az országban 

ne lehessen a törvényt vérforraló cinizmus- 

sal lábbal tiporni; hogy szünjék meg a kiáltó 
egyenlőtllenség és igaztalanságok hosszu 

sorozata s jójjön el egyszer már az egyenlő 

kötelesség es egyenlő szabadság boldog kor- 
szaka. 

Azt akarjuk, hogy legyen az országban 

rend és szabadság, de mindkettő a hamisitat- 

lanul és befolyásolatlanul megnyilatkozó igazi 
népakarat emlőjén fejlődjék és erősödjék; 

ebből szivja magába a szilárdságot és a meg- 
dönthetlen erőt. 

Azt a'tarjuk, hogy a nemsgeti szuve- 

rénitás kifejezője: a népparlament birja azt 
a döntő erőt, azt a soha senki által meg 

nem támadható hatalmat, azt az ongedel- 

mességet kikényszerítő hatalmat, mely sza- 

badon felsőbb akarat, mint elhárithatlaa 
akadályba nem ütközve, megteheti mindazt, 
mivel a fennforgó viszonyok és körükmények 

között a nemzet erőgyarapodásának, előha- 

ladásának és boldogulásának csljait szolgál- 
hatja. 

És ha ezt egyszer, törvényes bár, de 
csak a végszükség esetén igénybe vehető 
fegyverekkel kivivnunk sikerült, akkor ezek a 

szélső és végső eszközök önmaguktól eltün- 

nek és soha senkinek sem jut eszébe azokat 

többé ígénybe venni. 

Azzal fenyegetnek t. Polgártársaim, hogy 

Gróf Tisza István és pártja erőszakkal fogja 

leverni az obstrukciót. 

Ebben nekem az a felfogásom, hogy egy 
nemzedék soha sem alkotott örökre fennálló 

nagyot. Ehhez több nemzedék egymásba folyó, 

egymást: kiegészitő munkája szükséges. A 

több nemzedék 

erős munkája teremtette meg és én nem 

hiszem, hogy egy embernek vak szenvedelme 

ezt rövid idő alatt tönkre tegye. 

Mi nam rettegünk az erőszaktól, hanem 

követve hazafias lelkünk sugallatát, küzdünk 

tovább Magyarország függetlensége és a nép- 

jogokért.
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„Székely Dalárda" 

az anyavárosért. 

A Zichy Géza gróf és Bárczi István 
polgármester elnöksége alatt álló Országos 
Magyar Dalos sSzövétség e hó 15-en közgyü- 
lést tartott, a melyen elhatározta a szövet- 
ségi alapszabályok oly értelmü módositasát, 
hogy az ország dalárdáit 10 kerület. sze int 
szervezi. E kerületek mindenike, mintegy ad- 
minisztrációja lesz a dalos inivelődespek A 

kerületek dalárdái a szövetség anyagi támo- 
gatásával negyobb szabásu hangversényeket 
rendeznek, a kerület székhelyén évenkint ke- 
rületi dalversenyeket is tartanak s minden 
9-10 évben e szekhelyeken országos dalos 
verseny is lesz, mikor az ország elsőrangu 
zenekapacitásai gyülnek össze s mintegy 3- 

4 ezer magyar dalos sereglik az iefö körüs 
leti székhelyre.. 

A Székelvudvarhelyi Székely Dalárda" 
következetes, szivós és ügves munkájának 

sikerült elérnie azt, hogy Székelvudvarhelyt 
ilyen kerületi központtá tegye az Országos 
Dalos Szövetség közgyülése. Pedig a szövet- 
ség alapszabályainak tervezetében Erdélvre 
nem kontempláltak több kerületi központot, 
csak Kolozsvárt. Kérte a központiság rang- 
ját Marosvásárhely és Brassó is, de Kolozs- 
várral szemben az elsőséget el nem nyer- 
hette, 

Ilyen előzmények után lépett a ,Szé- 
kelyudvarhelyi Dalárda" elnöksege. ukaióba, 
s nem Kolozsváprral szemben való" elsőséget 

kivánt Székelyudvarhaly számára, hanem azt, 
hogy az Erdélyre-tervezett egyellen kerület 
ketté osztassék. A kél erdélyi kerület látesi- 
tését áztán akképt kivánta daálardánk, 
a Maroson felüli terület Kolozsvár kö pont- 
tal legyen egyik kerület, a Maroson aluli 

Csik, Udvarhely, Nagyküküllő, Kisküküllő, 
Szeben, Fogaras, Bpassó és Háromszék me- 
gyék területe Székelyudvarhély központtal a 
másik kerület. Ez eloszlás helyességét a ma- 
gyarositó cél szémöbítjaór is Tőszletesen 
megindokoltákkk... t 

Igy fölszerelve; vaz uj kerület létesítésé- 
ért inditványt nyujtott be dalárdánk elnök- 
sége a szövetségi központhoz, s levélben és 
személyes utánjárással is a szövetségi alap- 
szabályok uj tervezetének készitőjét, Bur- 
dács Rezső kir. járásbirót megnyerte az dj 
kerület eszmájének: Gondoskodott arról is a 
álasz mány. hogy a' szövetségi közgyölesen 
helybeli képviselője is jelen- legyen. 

Nyen előkészület ulán a szövetségi köz- 
gyülés jóakarata és érdeklődése Székelyud- 
varhely iránt teljes mértékben fölebredett. 
Versenyeztek ugyan egy álkalommal Győr, 
Székésfehérvár, Miskolc és Eger is dalkerü- 
deti szekhelyért, de a Székelyudvarhelyéhez 
hasonlóan kidolgozott- és megindokolt javas- 
dattal nem llhattak elő Igy a daiszövetségi 
közgyülés csak Székelyudvarhely inditvá- 
nyát fogadta el, de azt lelkesült egyhangu- 
sággal. 

Ennek folytán Székelyudvarhely az Or- 
szágos Magyar Dalszövetség uj alapszabályai 
értelmében Erdélyország déli 8 vármegyéjé- 
nek zenei központja lett, s egyrangba jutott. 
a zenei élet adn iniszírárása tekintetében 
azon városokkal, mélyek a többi kerület szék 
helyei. Ezek a városok pedig: Budapest, 
Szeged, Kecskemét, Debréczen, Kolozsvár, 
Bozsony, Kassa, Szombathely, Peécs és Te- 
.mesvár. Ugy hisszük, hogy a mi szegény. 
anyavárosunk is büszke lehet ezekre a kol- 
légáira. 

Méhészet. 
487-1911. szam. 

Méhészegyleti tagok, Gazdakörök és s közs, 
előljaróságok szives figyolmébe. 

A szekszárdi selyemtermelési felügye- 
lőségnek 18309-1911. szám alatt elnöksé- 
günkhöz küldött leiratából kifolyólag a kiül- 
tetésre kész eperfák, sövénynek is alkalmas 

ingyen való megnyerését 
kérvényeket. folyó évi dec. hó 10-ig 

elfogadjuk és javaslatba hozzuk a felügyelő- 
ségnek. Kérjük tehát az egylet tagjait, gaz- 
daköröket és közs. előljáróságokat, mennyi- 
ben ilyen csemetékre 
fenti határnapig elnökségünk utján kérvé- 
nyezzék. Székelyudvarhely, 1911. okt, 19. 

Gál Imvre titkár. Lányi Imre elnök. Varró 
Elek a selyemtenyésztési szakosztály vezetője. 

hogy 

szükségük van, azt a 

Tuzta fekvése, ózondus, jó levegője, 

ivó borvize 

Székelyudvarhely 
téli fürdőváros. 

A „Szejke"- és „Uzonka'-türdő a tanitóké. 

Nagyszabásu országos mozgalom meg- 

inditásáról adott hirt az udvarhelyvármegyei 

tani! óknak e hó 18-án Székelyudvarhelyen 

tartott közgyülésén Gá l Imre áll. tanitó, mi- 

dőn az alaku ás alatt álló ,Tanitók fürdője, 

Tanulok Nyaraló Telepe Részvény Társaság" 

célját, törekvését ismertette és bejelentette 
azon fürdőket, amelyeken tanitói zóna fürdő 

létesitése lehetségek, miután a székelvudvar- 

helyi Szejke-fürdő örök áron megvéve, a 

nagybaconi „Uzonka'-fürdő még fennálló 
21 éves bérlete már a Tanitók R T. birto 

kában van. 
A tanitók fürdője elnevezés nem kizáró- 

lag tanitók által leendő birtoklást és haszna- 

dást jelenti, hanem a tanit k által 

igazgattatással házi kezelésben annak csak 

állandó olcsóságát ohajtják a tánitók bizto- 
sitani, bogy ezem fürdőkön a tánitók és a 
tánitókéhoz hásonló jövedelmű más társsi 
dalmi állásu egyének vagyis a nagyközönseég 

tagjai is megerőltetés nélkül kiöhassenek s 

olcsón élvezhessék mindazon előnyöket, a 

melyeket egy fürdő- és üdülőhely nyujihat. 

A napokban kibocsátandó részvényjegy- 

zési felhivás szerint 25. koronás részvények- 

ből, országos mozgalom alapján, 750.000 ko- 
rona alaptőkét kivan az alapitó t 

összehozni, amelyből a Szejke-fürdő vételára 
kifizetését és annak modern téli nyári für- 

dővé való kiképzéseét eszközli; az ÚUzonkai 

fürdőt pedig egy korszerü nyaraló teleppé 

teszi. A fejlődés fokozata szerint egy állandó 
gyermek nyaraló-telepet is létesit itt a tani- 

tók felügyelete. és vezetése mellett. 

A tanitók fürdő részvénytársasága nem 

annyira a részvények jövedelmeztetésére, 

mint inkább a tanirók és a nagyközönség 
fürdőző es üdülő. helyeinek olcsó,, 
kifogástalan berendezésére és. a jó. kiszolgá- 

azonban 

Jás biztosi ására alakul, 

A Szejke Fürdő európai hirü bő forrásu 
kénes gyógyfürdő hülés és az ezekből szár- 

mazó bajok allen, mig az Uzonka már a hu- 

nok és kesőbb által is használt 

gyógyborviz fürdő, melynek kies, erdő koszo- 

kil önő 

már eleve is egy nyaraló- és 

üdülő-helv létesitését tárják kinálkozó alka- 

a rómalak. 

domképen előnkbe. 

Hogy Mgyaroszág 32.000 tanitoja és a 

tanitókkal összeköttetésben álló nagyközönség 

épen nálunk, a Szejkefürdőn épiti fel gyik 

fürdőjét, ez nemcsak nem lehet közömbös 

ránk városi polgárokra és lakósokra nézve, 

de mérhetetlen fontosságu előnyöket rejt ez 
magában, mert hiszen onnek révén rövid 

pár év alatt Székelyudvarhely fürdő- várossá 

lesz, de meg a közel 10 000 lelket számláló 

város közönsége is végre egy országos. jel- 

legü fürdőhöz juthat. Az idegenforgalom biz- 

tositása mellett, itthon találunk jó és olcsó 
fürdőt, ez lesz kivaló előnyünk. 

Valóban méltó, hogy a Tanitók fürdőjét 

a legmelegebben üdvözöljük és ezt minden 

tehetős városi és vármegyei lakós részvény- 

jegyzésével is támogassa. 
A részvénytársaság szervezéset é és ügyei- 

nek ideiglenes intézését Gyerk es Mihály 

székelyudvarhelyi igazgató-tanitó vezeti a 
helybeli tanitók, mint alapitók segitsegével 

és közremüködésével. Az alapitási felhivás 

kibocsátása után még részletesebben is fog- 
lalkozunk majd ezen fontos kérdéssel, mely 

városunkat igen mélyen és fontosan érinti. 

Addig is ajánljuk az érdeklődőknek meleg 
figyelmébe a tanitógyülésen messze kipattant 
kiható tervet. 

Ha mindnyájan egyért és egymindnyá- 
jáért testvéri kezet fogunk; ha az átkos 
visszavonás, közömbösség helyett összetar- 
tással dolgozunk, a Székelyföld felvirül.. 

leendő 

társaság 

még hétig is ter 

8 3. szám. 

tUREK. 
— A főispán betegsége. Haller János 

gróf főispán gyengélkedik. Homoródhávizen 

— mint értesülünk — gyomorbajban szenved, 

A nyáron használt karlsbadi kurája sem tudta 

elenyészteni makacs gyomorbaját, Ez volt az 
oka, hogy sem az udvárhelymegvei, sem pe- 

dig a marostordai közgyüléseken nem elnö- 

kölhetett. Különben baja nem válságos és rö. 

vid idő alatt ismét gyakorolhatja majd főispáni 

diszkréciónális jogait háromszoros főispáni 
terrénumán. — Ha Khuen meg nem bukik.. . 

— Milyen lesz az idő? Október hónap 
háltalevő nabjain kedvező idő varható. No- 

vemberben az idő kritikusnak igérkezik, zord, 

hbideg, viharos szelek lesznek és havazások- 

Ezek a krrtikus idők azonban november 1a- 

gől fognak bekövelkezni. Különösen decem- 

berben nagyobb földrengések lesznek észlel- 

hetőt, de a távolabbi országokban. A legna- 

gyobb földrengés december 14- ike körül lesz. 
Decemberben nagy hidegek nem igérkeznek 

inkább medves hideggel fog a hónap eltelni 

Rt- ött ksobb havazások is várhatók. 

Ditterítisz. Ez a ragályos, lázzal lé- 

folyó betegseg főkent a gyermekeket lámadja 

de azért a felnőttek is megvaphalják. Külö- 

nösen a évig terjedő orban jelentke- 
zik aránylag elég gyakran s a gyermekkor- 

nak k atig van rémesebő ehén ege e minden- 

helnek egészsegese- 

ket. Ezt jó tudnmi és ehhez mérten óvakodni 

Ezeket most azért tálitotuk időszerünek eli 

mondani, émert szekelyudvarhelyi városban 

októbár 8-ika óta mem kövesebb, mint öt hiz 

vatalosan tudott eset fordult elő. Ezek közül 

1 mékgyógyult, de inég t mai biápigis difte- 

színészot. Szülágyi Dezső szinlársu 
lata Székelyudvarhelyt ma befejezi husz na- 

pos szezonját és holnap már Marosvásárhe- 
lyen kezdi meg 90 előadásta tervezett műü- 

ködését, Husz és. 90 között épen 70 a kü- 
lönbség. Ifyen eltérés mutatkozik Szeékely- 

udvarhely és Marosvásái hely. között. minden 

tekinletben. De hát erről mi már igazán ném 

tehetünk. Az igazgató csalódottan, elégedét- 

lenül távozik. Ugyanezt az érzést lehet ta- 
pasztalni általánosságban a közönségnél 

Az igazgató pártolás hfánya miatt meltkr 

panaszkodhat. A közönség el gedetlensége 

szintén jogosult: Hiszen a mai szindarabok 

legnagyobb része oly csekély örtékü, any- 

nyira idegrontó, sőt izlésfelen dúrvaság, ami- 

nek élvezeséről szó sem lehet. Olyan dara- 

bok, melynek látásán még a jobb, komolyabb 

gondolkozásu bakakáplár is elpirul, legke- 

vésbbe sem valók ifjuságnak és a közönség 

romlatlan részének. Ezek mind közre játszá- 

nak a szinháztól való idegenkedéshez, A for- 
mális szinügyi bizottság is hibás. Az elő- 

adandó szindarabokat erkölcsi tekintetben 

szigoru birálat alá kellene vegyék. A szin- 
háznak a helyes irányba való mivelődés temp- 
lomán.k kellene legyen ma is, amint az volt 

régebben s ha az volna, alekor gem az igaz- 

gatónak, sem pedig a közönségnek oka nem 

lenne a panaszra, elégedetlenségre. 

A hirdetés értéke. Egy párisi éksze- 
rész 20.000 prospektust küldütt szét, mely- 
nek összköltsége 2295 frankra rugott. E kör- 
leve lek29 megbizás 495 Irank nettoérték- 

ben érkezett be hozzá. Ugyanezen cég 1700 
frank értékü hirdetést telt közzé a párisi la- 

pokba, melyre 1100 kérdezősködést kapott 
melyből 634 rendelés jött létre 3700 frank 
bruttohaszon értékben. Az ujsághirdetés 
eredménye tehát 222 szazalékkal felülmulta 
a körlevelezés eredményéet. 

— A község pecsétje. A község pecsét- 

jét tudvalevőleg mindenütt a falusi biró őrzi 

és azért ő a felelős. Winkler Emil keleni 

volt körjegyző a postaügynökként alkalmazot 



feleségével összejátszva, 11,186 K 02 fillért 
tartalmazó pénzesleveleket tulajdonitott el 
-a jóhiszeműü községi biróktól elkért pe- 
csétnyomatok és hamis aláírások felhaszná- 
dásával. Winkler körjegyzőt és feleségét a 

birósag elitélte, A belügyminiszter most meg- 
hagyta Dókus Gyula alispánnak, hogy a já- 
rási főszolgabirák ulján figyelmeztesse a 
vármegye összes községi biráit, hogy a köz- 
ség pecsélnyomóját — saját érdekükbeni — 
a legnagyobb gondossággal kezeljék és sen- 
kinek sem rövidebb, sem hosszabb időre át 
ne engedjék. 

— Tanitók gyülése. Folyó hó 18-án 
atartotta meg 36.- ik évi közgyülését az udvar- 
helyvármegyei tanitóegylet. A vármegvei ta- 
nítók rendkivüli nagyszáma s a gyülésen 
részt vett vendégek az ott lefolyt tanácsko- 

zás, rendkivüli nevezetessé tették e gyülést. 
Gyenrke s Mihály elnöki megnyitója után Mo- 
ussong Géza szöv. elrök és Rákos 
István, az Eötvös alap ügyvezető alelnöke 

dvözöltek a gyülést s kérték a tanitóságot 
a szövetség által hirdetett eszmák támoga- 
tására. A tanitók fizetésrendezését és a nyári 
gyüléseket H etser Kálmán felsősófalvi ig.- 
tanitó ismertette. A tanitők bankjának ala- 

pitá i tervezetél, s annak munkakörét, vala- 
mint a tanitők fürdője R, T. alakulását Gál 
Imre ismertetle s javaslatait egyhangulag 
tette magáévá a gyülés. Kriza Sándor az 

Eötvös-alap helyi bizottságát ajánlotta. meg- 
alakitásra a tanitó egyesület kebelében. A 
pénztár állásáról Vida Mózes, az 1912. évi 
költségvetésről Gál Imre referált minek kap- 
csán nevezettnek 100 K tiszteletdíjat és Rácz 
Mózes ny. tanitónak 50 K segélyi szavaztak 
meg. Választások során Rozsondai Istvánt 
alelnöknek,. Gálk Imrét a "Htankönyv biráló 
bizottság elnökének, Vid a Mózest központi 
pénztárnoknak, Blájer Balászt a tanitók 
hív. lapja pénztárnokának megválasztották: 

Gyülés után sikerült Bankett volitt 
— ÉEpilepszia ellen sokféle gyógyszer 

van forgalomban. Bizonyos azonban, hogy a 
hány epilepsziás beteg van, annyi fele a be- 
tegség váltlozata, ami természetes is, tekin- 

tettel arra, hogy az egyes betegek mennyire 
különböznek egvmástól nemre, korra és test- 
alkatra nézve. Ebből önként következik, haegy 

csaák óly gyógymód eredményezhet tartós 
gyógysikert, mely minden egyes betegnek 

egyéni természetéhez alkalmazkodik. E kö- 
vetelménynek az a gyó, ymód felel meg leg- 
inkább, melyet a hirneves speciálista orvos 

Dr. Szabó B. Sándor honosített meg, a mely 
több ezer esetben fényesen bevált és a szak- 

irodalom részéről is elismerő méltatásban 
részesült. E gyógymód azért oly nagy értékü, 
mivel az epilepszia gyökeres gyógyitását teszi 
lehetővé, mit a gyégyult esetek nagy száma 

is bizonyit. Gyógyulást keresők forduljanak 
felvilágoitásért Dr. Szabó B. Sándor orvosi 
rendelő intézetéhez (Budapest, V. Nagyko- 
rona-utca 18) 

Sertésvész következményei. A sertés- 
vész Székelyudvarhely város területén-hő 
pok óta nagy pusztitást visz végbő. Rakásr 
hullanak az sálatok és nines kilátás arra, 
hogy egyhamar megszünjék ezia káros ál- 

A hus áraaijesztő mértékben emelkedik 
a"hentesárukkal kapcsolatosan. Egy kiló ser- 
téshus 1 K 84/fillér. Ezzel szemben sem a 
tisztviselők fizetése, sem az iparos és keres- 
ked, jövedelme nem gyarapodik sőt ében 
apad napról-napra, A fogyasztó közönség 
tehát a legsulyosabb viszonyok között kény- 

telen tengődni: Ehhez járul még a földmive- 
lésügyi kormánynak husbehozatali szigoru 
rendszabálya, mely miatt a farcádi husáru- 
sok heti vásárainkon való árusitását eltiltot- 

ták. A hatósági vezető köröknek kötelessé- 
gükben áll mindent elkövetni, hogy ez a tür- 

hetetlen állapot minél előbb megszünjön, 
Hiszen ezt tétlenül tovább elnézni nem le- 
het. 

SZEKELY-UDVARHELY 
. 

– Politikai diszelőadás. Az erőszak to- 
readorát, a mai kormány balkezes zezéreét : 
Aradra rendőrfedezettel es még igy is csel- 
fogás használatával lopták be, hogy képvi- 
selői beszámolót tarthasson. A nép már a 
Tisza név hallatára is megvadul. Hiszen ke- 
serves tapasztalatai vannak a multakból és 
vérlázitő észleletek mutatkoznak a jelenből. 
A szabadság egyenlőseg, testvériség éltető 
jogforrását mely 1848-ban vérrel megszen- 
telt földünkből Magyarország lakóit uj kor- 

maga vissza akarja parancsolni a jobbágy 
sorba. Nem csoda tehát, ha neve hallatára 
is végső pontra jut a nép fiainak megkinzott, 
elkeseritett érzelem világa és Tisza grófnak 
saját kerületébe is ugy kell utazzék, mint a 
muszka cár valamelyik gyütölt helytartójának. 
A köréje csoportosult urlovasok között ter- 
mészetesen nem hiányozh 

büszleségei: 
attak. vármegyénk 

Ugron Zoltán és Kállay 
Tamaás követ urak sem. A cirkuszi mutatvá- 
nyok szüneleit a bula Augusztok töltik ki. 
Nagy diszelőadás volt tehát Aradon. Hogy 
aztán az előadásnak minő erkölcsi eredménye 
mutatkozik és kik rakják azt zsebre, egyelőre 
nem tudható. Annyi fény és 
48 előtti jobbágy sort visszacsinálni, a nem- 
zetet rabságba, jogtalanságba visszaparan- 
csolni, nemcsak Ugron Zoltán és Kállay Ta- 
más agyonkompromittált követ uraknak, hba- 
nem még urok-, parancsolójuknak: a geszti 
Cezárnak sem fog sikerülni. Az egyesült eér- 
zéssel, h zafiás lelekkel telített ellenzéki pár- 
tok élén Kossuth Ferenc, Justh Gyula, 
Károlyi József gróf és a többi igaz ma- 
gyar szá déku hazafiak oly Kemény kőszirtet 
képeznek, a melyen az idegen érdekek felé 
haladó muszkapárti Dreadnuzhtok előbb utóbb 
a mélységbe kell sülyedjenek. Magyarorszá- 

való, hogy a 

sem a hátalomnak nines és nem lehet szük- 

Díjazással egybekötött szarvasmarha kiállitás- 
Az udvarhelyvármegyei gazdaságő egyengvalapján azon kellemes helyzetben vagyok, 

: hogy ténykedéseimmel a le 

sége. A mai forradalom vér nelküli is-lehet, 
Az általános szavazati jogért küzdők tábora 
egyszerüén leteszi a' pörölyt. Megszünik a 
munka és nincs arra hatalom, hogy a jól 
szervezett munkásságot e támadó harcában 
legyőzhesse Jó lesz tehat magyar memzeti 
irányba keresnt és minél előbb megtalálni 
a kibontákozás ulját, Jó lesz ddig, amig 

dozzanak, mert a mai viszonyok erte egy- 
általán nem alkalmasak 

Közgazda ság. 

sület a földmivelésügyi minisztermum anyagi 
támogatásával folyó évi bkföbel hó : 
rajd és ok óber hó 15-én Olasztelek közsé- 
gekben taroót heg zez évi szarvasmarha, 
lel 8 borjas tehenek, két- és három éves 

üszők kiállitását. 
Patájd községben felhajtottak- 

Borjas tehenet 20 darabot, három éves üszőt 16 darabot, két éves üszőt 12 darabot 
Tarka tehenet 15 darabot. 

Dijazást nyert a borjas tehenek közül: 
András Ferenc korondi lakós tehene 50 

koronával, Bálint József siklódi lakós tehene 
40 koronával, Orbán József siklódi lakós te- 
hene 30 kóoronával, id. Simonfi Károly pa- 
rajdi lakós tehene 25 koronával. Fábián 
Zsigmond korondi lakos tehene 15 koroná- 
val. 

8-án Pa- : 

A három éves üszők közül : 

Jakab Antal farkaslaki lakos üszője a 

Grótf Serényi Béla alapijvány dijból 50 ko- 

50 koronával, Barta József korondi lakós 
üszője 40 koronával, Nagy Márton felsőső- 
falvi lakós üszője 35 koronával, Fábián Zsig- 
mond korondi lakós üszője 30 koronával, id 

ronával. 

szakba zökkentelte, Tisza István gróf egy- 

lakos üszője 24 koronával Osváth 

got erőszakkal kormányozni ném lehet; Hiz 
szen az erőszak képes lenne forradalomba 
vinni a nemzetét. Erre pedig sem nekünk, 

mér jelenleg is több és szeb 

nem késő. De visszafejlődésről ne ábrán- 

Gróf Haller János főispán által felajánlott" 

nával, Mester Ambrus parajdi lakós üszője 

gB szám. 

A két éves üszők közül: Pál Lajos al- sósófalvi lakós üszője 50 koronával, Bálint 
József parajdi lakos üszője 40 koronával, Hegyi Józset siklódi lakós üszője 30 koroná- val, Szász Mihály fesősófalvi lakós üszője 25 koronával, id- Simonfi Sándor parajdi la- 
kós üszője 15 koronával. Ezen kivül Szőke 
Károly felsősófalvi lakós tarka tenyészetével 
dicserő oklevelet nyert. 

Olasztelek közsé 
rajdienál kisebb volt. 

A felhajtott állatok közül dijazást nyer- 
tek, a borjas tehenek közül: Szabó János homoródszentpáli lakós tehene 50 koronát, Toth Peter vargyasi lakós tehene 30 koro- 
nát, Marko Lajos olaszteleki lakós tehene 25 
oronát, Bedő József városfalvi lakos tehene 

gben a felhajtás a pa- 

15 koronát. 
A három éves üszők küzül: Szabó Áron 

városfalvi lakos üszője a Gróf Haller János 
főispán által felajánlott Gróf Serényi Béla 
alapitványi dijból 50 koronával, Gal Mózes 
felsőrákosi lakos üszője 50 koronával, Máthé 
Ferenc v rgyasi lakós üszője 40 koronával 
Kolumbán József olaszteleki lakós üszője 35 
koronával, Biró Mózes felsőrákosi lakos 
üszője 25 köronával. 

A két éves üszők közü: Gáspár Ignác 
bardoci lakós üszője 50 koronával, Dimény 
Ferenc homoródszontpáli lakós üszője 40 
koronával, László Mózes homoródjávosfalvi 

Balázs 
bibarcfalvi lakos üszője 15 koronával. 

E helyen a gazdasági egyesületnek a 
borjas tehenek dijazására felajánlott 40 ko- 
ronás, a három- és két éves üszőknél a 3) 
–30 koronás jutalomdija, megfelelő állat 
hiánya miatt nem adatott ki. 

A felhajtott 10 drb tarka tehén és 5 
drb üsző közül dicsérő eklevelet nyert id. 
Daniel Gábor nyug. főispán olaszteleki, Már- 
ton György olaszteleki és vegre Bedő József 
városfalvi lakósok tenyészete. 

Parajd községben ily kiállitás másod iz- 
ben volt. A felhajtás középszerünek mond- 
ható. A minőséget illetve, több követelni va- 
lót hagyott fenn. 
ÖOlasztelek községben, illetve a „Rikán 
fuli s Udvarhelyvármegyéhez tartlozó közsé- 
geiben, jelenleg első izben tartottak dijazás- 
sal összekötött kiállitást. 
Égpen ez okozta azt, hogy jelenleg ugy 
a felhajtott állatok száma, mint azok minő- 
sége, a szorosabb értelembe 
gyengen állotta ki 
De reményt nyujtott a gazdaközönség 
arra, hogy bekövetkezendő ki llittásra, sőt 

b állatot képes 

vett kritikát 

elő állitani. 

Nyilt tér 
Van szerencsém a n. é: közönség szi- 

ves tudomására hozni, miszerint a Nagymél- 
tőságu Belügyminiszter Ur legujabban kelt 
rendeletekszerint: 14 éven át szerzett fogá- 
szati gyakorlataim, gazdag tapasztalataim 

gkényesebb igé- 
nyeket is kielégithetem. 

Hogy pedig a legfinomabb anyagok hasz- 
nálata mellett, s mérsékelt árak tekintetében 
Is mindenkinek lehelővé tegyem fogai ápolá- 

sát, azt a következő árak mellett eszközlöm : 
Könnyen megszokható s rágásra igen 

alkalmas fogsorok müfoganként 5 K-tól fel- 
jebb. Fogtömések cement alapon 4 K-tól fel- 
jebb. Fogtömések guttaperchba atapon 3 K-tól 
feljebb. Fogtömések ezüst amalgam alapon 
4 K-tól feljebb. Fogtömések arany amalgam 
alapon 6 K-tól feljebb. Fogtömések porcellán 
alapon 6 K-tól feljebb. 

Fájdalom nélküli fog- és gyökérhuzások 
érzéstelenitve) 2 K Fogüisztitás 4 K. 

Szájpadlás nélküli müfogak u m: arany- 
csapos fogak, aranyfogkoronák és aranyhid 
munkák megállapodás szerint. 
Éésgzett ténykedéseim pontos, jó és tar- 
tósságáért szavatolok. Részletfizetésre is! 
További szíves pártfógást kérve, va- 
gyok kitünő tisztelettel: 

Reményi Frigyes. 6 
fogtechnikus, szájpadlás nélküli mufogspeciáli 

* Az e rovatban megjelent közleményekért semmi 
Simonfi Károly parajdi lakós üszője 25 ko- 

felelősségat nem vállal a szerk. 
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Elsőrangu minőség. Több ezer 

„CLIMAX" 
nyersolajmotor 

Legolesóbb, legbiztosabb üzemerő. Versenyképes árak 

Pénzt 

referencia 

8888-1911 tklvi 
e 

Hirdetmény. 
Szehelypálfalva közseg telekkönyve 

tagositás és arányosítás következte- 
ben atalakittatott és ezzel egyideüleg 
azokra az ingatlanokra nezve, ame- 
lyekre az 1886: XXIX. az 1889 
XXXVIII es az 1891 : XVI t. cikkek s 
tényleges birtokos tulajdonjogának 
befejezését rendeiik, az 1892.: évi 
XXIX t éikkében szabályozott eljárás 
a telekkönyvi bejegyzések helyesbi- 
kapcsolatcsan foganatosittatott. 

Ez azzal a felhivássai tétetik közzé : 
1. hogy mindazok kik az 1886 .: 

XXIX t-e. 15 es 17 § ai alapján 
deértive e §-oknak az 1889 : XXXVII.: 
i-c. 5 és 6 § aiban és az 1891.: 
XVI t. c. 15 § a) pontján foglalt ki 
egészitéseit is - valamint az 1889 
XXXVIII t-c. 7 §-a és az 1891: 
XVI t.-c. 15 § b) pontja alapján 
történt törlések érvénytelenségét ki- 
mutathatják e végből törlési kerese- 
töket hat hónap alatt vagyis 1912 
évi április hó 25 napjáig bezárólag 
a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 
be, mert az ezen meg nem hossza 
bitható záros határidő eltelte után 
inditott törlesi kereset annak a har- 
madik személynek, aki időközben 
nyilvánkönyvi jogot szerzett hátra- 
nyara nem szolgálhat; 
2. hogy mindazok, akik az 1886 

XXIX. t-c 16 és 18 §-ainak esetei- 
ben ideértve az alábbi 
1889: XXXVIII t c. 6 és 6 §-aiban 
foglalt kiegészítéseit is a tény- 
leges birtokos tulajdonjogának be- 
jegyzese ellehésen ellentmondással 
élni kivánnak, irásbek ellentmonda- 
sukat hat hóhap alatt vagyis 1912 
s április hó 25 napjáig bezáró- 
ag a telekkönyvi hatosághoz nyujt- 
sák be, met ezen megnemhosszab 
bitható záros határidő eltelte után 
ellentmondásuk többe figyelembe 
vétetni nem fog, 

3. hogy mindazok akik a telek- 
könyv átalakitása tárgyában telt 
mtézkedések által nem külömbeu 
azok, akik az 1 eés 2 pontban kö 
rülirt eseteken kivül az 1892 : XXIX 
t-c. szerinti eljárás és az ennek 
folyamán történt bejegyzések által 
előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat 
bármily irányban sértve vélik 
ideértve azokat is, akik a tulajdon [ 
jog arányának az 1889 XXXVIII 
t. c. 16 § a alap án törtent bejegy- 
zesét sérelmesnek találják ete 
kintetben felszólatásukat tartalmazó 
kérvenyüket a telekkönyvi hatóság- 
hoz hat hónap alatt va vis 1912. 
évi április hó 25 napjáig bezárólag 
nyujtsák be, mert ezen meg nem 
hoszabbitható záros határidő elte te 
után az átalakitáskor közbejött - 

ves bevezetésből származó bármi-/ 
nemü igényeket jó hiszemü 3.ik szem. 
irányában többe nem ervényesithetik, 
az emlitelt bejegyzéseket pedig csak 
a törvény rendes utján és csak idő- 
közben nyilvánkönyvi jogokat szer- 
zett harmadik személyek jogainak 
sérelme nélkül támadhatják meg. 

Egyuttal 

eredeti okiratokat adták át, 
amennyibe azokhoz egyszersmind 
egyszerü másolatokat is csatoltak 
vagy ilyeneket pótlólag benyujtanak 
az-eredetieket a telekkönyvi ható 
ságuál átvehetik 

Kelt Székelyudvarhely 1914. évi 
október hó 10 napján a kir, töl-[/ 
vényszék mint tkvi hatóság. 
GYARMATHY FERENC s k tör- 

vényszéki biró. 

§-nak az 

figyelmeztetnek azok a 
felek akik a hitelesitő bizottságnak 

hogy 

takarít meg ! 
Buda 

Bachrich és Társa 
motorgyári fióktelep 

pest V/11 Szabadságtér 17 sz 
(Tőzsdepalota) 

Telefonsz. 71-01. Sürgönyc. CLIMAX 

Síremlékek 

épitáshez való mun t is. Erősségért és 
tartósságárt jotállást vállal. 

FoC ORVOS PERL 
23-ám Székelyudvarhelyre jön 

téslépcsőkövek 
Székelyudvarhelyt, 

Nossuth-ute 52-ik szám alatt 

göfaragómester Imeh Márton znetesen kap 
hat k a legjutányosabban. fElvállal egyéb 

JÓZSEF Amerikan Bentist e hó 

üzell Nrigyexy 
e 

és Fiai 
és bornagykereskedők bortermelők 

Medgye 

Legjobb beszerzési forrás ter- 

mészetadta valódi erdélyi hegyi 

borokban. Hordókban és palac- 
kokban. Kitünö sajattermés és 

vörös borok. 

u- Védjegy: 

oaa 

és a Riohtar mégjegyzéssel e 

Főraktár: Török lózsofgyógysz 

SZÉKELYUDVARHELY, fiókok : 

É Jkörébe a törl 
- ndását is 

e Horgony, 

A liniment. Capsici comp., 
a alorgany-FainExpeller 

ónakbisonyult ebázlazen. mely már sok év 
elason aká bizozzut kösrvénynől, 

1 slezzaa osmál és megl hülé seknél. .. 

Fl velmeztetés. gilány hamisítványokmiatt be- 
vásárldekor óvatosak legyünk és csak olyan eredeti 

tf unk el, mely a ,Horgonyvédje üvege ogadi el, mely jáse gyere 

csomagolva. Ára üvegekben K— 80, Kl40és ijan 
és úgyszólyán minden gyógyszertárban. kapható - 

z 02 Milíter gygyszertára az , Arány araszlánbar-, E 
Érágában, Elisabethatrasss ő neu. 

Tmzszsaszsimzzseszsazes 
AZ UDVARHELYMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZV.-TÁRS. 

Bekebetezett ingalanokra szeoe - 
terjedő kölesönöket nyujt 15, 18, 23 és 32 évi, 
félévenkinti törlesztések mellett, s szazalékos kamatozással. 
Bővebb tájékoztatást Székelyudvarhelyt a fő-, Székelykereszturt és oklándon 

a fiókintézetek nyojtanak, 

ammeomsmasmmaasazasmsszsm 

Névjegyek 
Meghivók, 

HEljegyzési 
és Esküvői 

valaámint gyász- 

elentések 
uagyszintén mindenféle , 

könyvnyomdai és 

könyvkötői mun 
kálatok izléses ki- 

vitelben, gyorean és 

pontosan készülnek 

BHRetegbn Pál 
llamos üzemre berondozett 
könyvnyomtató és kényv- 

kötő-intézetében Székely- 

1dvarhelyt, Kossuth-utca 
sr. 31. alatt. 

Székelykeresztur és Oklánd 

esztéses (amrtatóg) kölcsönök 
felvette. ; 

TOO0O0 koronáig 

S
z
 

ntóság. 

kedelmi biróság 

folyama alati jelenjenek meg és az 
előterjeszteseket igazoló okiratokat 
mutassaák fel. 

2 mindazok, akik valamely ingat 
lanokhoz tulajdonjogot tartanak, de 
telekkönyvi bekelezéesére alkalmas 
okirataik nincsenek, hogy az átirásra 

az 
1889. XXXVIII. t. c. 5. 6 7 ég 9 
§ ai ertelmében szükseges adatokat 
megszerezni iparkodjanak és azok. 
kal igenyeikei a kisüldőtt előtt iga. 

18n6. XXIX t.c. 15.18 és a 

zolják, avagy oda hassanak, hogy 
az atruházó ikvi tulajdonos az át- 
ruházás letrejöttét a kiküldött előt- 

szóval ismerje el es a tulajdonjog 
bekebelezésere engedelyét nyilvát- 

nitea' mert különben jogaikat ezen 
az uton nem érvényesithetik. 

8 és azok javára tenyleg már 
megszünt követelésre vnoatkozó 
zálógjog. vagy megszünt egyéb jog 
van nyilvánkönyvileg bejegyezve, 
ugyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hog 
a bejegyzett jognak törlését kérel- 
mezzék, illetve hogy törlési enge- 
dély nyilvánitása végelt a kiküldött 
előtt jelenjenek meg, mert elle 
esetben a bélyegmentesség hedvez 
ményéől elesnek. 

A kir. jarásbiróság mint tkvi ha- 

okt. 17-én. 
Dr. Földesg, k 

kir. jbiró. 

A kiadvány hiteléül: 
Wermeschar 

kir. telekkökynvvezető 

Oklánd, 1914. 

al 

Sz. 46656-1911 polg. 

Hirdetmény. 

aAz Ujszekely és vid ke tejszövet- 
kezet felszámolásban cég f-Iszámoló 
bizottsága közhirré teszi, hogy a szö- 
vetkezet 1911. évi augusztus hó 6 
Bapjan tartott közgyülésen a felosz- 
last elhatarozta 

A szövetkezet felszámoló bizntt- 
sága felhivja tehát a szövelkezet 
hitelezőit, hogy a kNer- skedelmi tör- 
vény 248 § 2-ik bekezdése értelmé- 
ben követeles. iket ezen hirdetmény 
közzétételétől számított hat bó alatt 
a szövetkezettel szemben érvénye- 
sitsek. 
A királyi törvényszék, mint köres- 

Székelyudvarhely, 1911, évi szep 
tember hó 17 én. 

Köhögés, rekedtség és hurut 
elen nincs jobb a 

Mtl-téle pemeteta OUkobkanáll 

DÓSA, kir. elkvveze t ő. 

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan Réthy félét kérjünk, 
mivel sok haszontan utánzata van. 
Az eredetinek minden egyes darab- 
káján rajta van a „Réthy" név. 

1doboz ára 80 fil. Mindonütt kapható. 

Csak RÉTHV-félét fogad- 
] janak el! 

ö A 

évi juhus ő án 14114. sz. alatt el- 

6992-911. sz. tkvi. 

Hirdetmény. 
A m. kir. igazságügyminiszter 1906 

rendelte, hogy az oklándi kir. járás 
biróság, mint telekkönyvi hatóság- 
hnoz tartozó Ég e község telekköny- 
veiben felvet mindazon ingatla- 
nokra nézve, a melvekre az 1886 : 
29. az 1889 evi XXXVIII. és az 
1891 XVI t. c. a tényleges birto 
kos tulajdonjogainak bejegyzéset 
rendelik. az 1892. XXIX. t-cikben 
ssabályozott eljárás és ezzel kap- 

csolatban a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbitése foganatosittassék. 

E célból a helyszini eljárás s ne- 
vezett községben 1911. éví december 
kó 1-én fog kezdődni. 

1. Ennél fogva felhivatnak miná 

adolt előterjesztést kivánnak tenni 
hogy ikvi hatóság kiküldöttje előtt 

sága felhivja tehát a szövetkezé 

sitsék. 

azok, akik a telekkönyvekben elő- 
forduló bejegyzőésekre nézve ok- 

Mihály János s k. 

A kiadmány hiteleül, 

Simó Béla kiadó. 

Sz. 4574-1911. polg. 

Mirdetmény. 

A petek és vidéke tejszővetkez 
felszámolasában ceg felszámitó 
zottsága közhirré teszí, hogy a 8 " 
vetkezet 1911. julius hó 9 map 
tartott közgyülésen a feloszlást i8 

határozta. 
A szövetkezet felszámoló bizott 

hitelezőit, hogy a kereskedelmi nés 

vény 249 § 2-ik bekezdése érte m 

ben követeléseiket ezen hirdetmi i 

közzétételétől számitott hat hó A 

a szövetkezattel szombon érvény 

A kiírályi törvényszék, mint keres 

kedelmi biróság. 
Szekelyudvarhely, 19 
ó 18-án. 

kiadmány piteléü : 

11. évi szep 

a kitüzött határnap kezdődő eljárás Simó Béla kiadó. 

Betegh Pál vilammotoros könyvnyomtató-intézetéből Székelvudvarehlyt 


